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 دیپاچہ

سے سب سے بڑا صوبہ اور پاکستان کے مجموعی رقبے کےبلوچستان پاکستان کا رقبے کے لحاظ 

1

حصے پر مشتمل ہے۔آبادی کے تناسب سے 43.6%

خاصا دشوار ہے۔  یہ دوسرے صوبوں کے مقابلے میں چھوٹا ہے ۔ انتہائی بکھری ہوئی آبادی اور پتھریلی چٹانوں کے باعث کچھ علاقوں تک پہنچنا

صوبے میں ذرائع کے مطابق 

2

کلاورڈسٹرکٹ ہیں  32 

3

ل، صحت کے مراکز بشمول ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال، تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتا6720 

قسمتی  سے بلوچستان لیکن  بد ۔ ر  رہے ہیں عوام کو طبی سہولیات فراہم دیہی مراکز ِ صحت، بنیادی مرکزِ صحت،  ڈسپینسری اور زچہ بچہ ہیلتھ سینٹر

، درکار ادویات  اور  ڈاروںوں اور راماڈیکل س افتربیت یافتہ ،جدید مشینری میں  ہسپتالوں  ۔  ر ہیںکا شکابے شمار مسائل  صحت کے یہ مراکز میں 

 ڈاروں ہسپتالوں میں ہیں ساکہ ز زیادہ تر درپیشجدید جراحی آلات کی کمی جیسے مسائل کا سامنا ہے۔ ان مسائل کے علاوہ دیگر مشکلات بھی 

 ۔مطمئن نہیں ہیں  دستیاب نہیں ہوتے اور بیشتر ہسپتالوں میں صفائی کا سخت فقدان ہے۔ جسکی وجہ سے مریض ہسپتالوں کی کارر دگی سے

ہسپتالوں اور کاری سرغریب خاندان مالی مشکلات کے باعث پرائیوٹ ہسپتالوں کی فیس نہیں دے پاتے اور وہ طبی سہولیات کے حصول  کیلئے 

 ہیں۔ کاہی رخ ر تے کٹ میں خا  ورر پر ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کسی بھی ڈسٹر

طبی سازوسامان  ضروریاور بہ ڈاروں، مطلووارڈ  ہےجہاں پرسب سے زیادہ  سہولتایسی  ایک ہی  ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ضلعی سطح پر

 ۔آتے ہیںآپریشن ر وانے کےلئے  یا پھرہوتا ہےجسکی وجہ سے پورے ڈسٹرکٹ سے شہری معائنہ ر وانے، ہسپتال میں داخل ہونے موجود

 سے ر  طر  کا بقہ مزید براں ڈسٹرکٹ ہیڈ کواٹر ہسپتال سے علاج ر وانا  پرائیوٹ ہسپتالوں کی  نسبت کافی  کم خرچے میں ممکن ہوتا ہے جس

 ضروری ہے ۔ انتہائیبق ہونا کی کارر دگی کا بہتر ہونا اور عوامی امنگوں کے مطاضلعی مرکز ہیلتھ کے اس  اس لئے۔فائدہ حاصل ر تا ہے

دیتے  رائے اپنی وقتاًفوقتاً مزید بہتر ر نے کیلئے کو س بہتر ر  کتا  ہےب  صارین  اِ کو کی فراہمی کے معیار سی وقت اپنی سہولیاتکوئی بھی ادارہ ا   

وجہ سے ادارے شہریوں کی ضرورتوں اور امنگوں کو  نہ ہونے کیکا کوئی نظام اکٹھا ر نے   سے شہریوں کی جاب  سے اتماععی رائے قسمتی بد  ۔رہیں

 نہیں جان پاتے ۔

ترقی   "وع کیے گئے پروجیکٹیورپی یونین اورفریڈ رک نومین فاؤ نڈ یشن فار فریڈم کے تعا ون سے شر لہذٰا اس صورتحال کو مدنظر رکھتے ہوئے 

د  جا جاتا ہے جس میں شہریوں کی ترات " کے تحت  ر  چھ مہینے کے بعد ایک ایسے سروے کا انعقا یافتہ پاکستان کیلئے جمہوری مقامی طرزِ حکمرانی

 بارے میں شہریوں کے امینانن کی سطح کے کسی ایک بنیادی سہولیات فراہم ر نے والے ادارے کی طرف سے ملنے والی سہولیات کے مطابق

                                                           
1 Government of Balochistan.  
http://www.balochistan.gov.pk/index.php?option=com_content&view=article&id=37&Itemid=783. 
(Accessed June 4, 2018) 

2 Paki Information, “Districts of Balochistan”.http://www.pakinformation.com/balochistan/district.html 
(Accessed June 4, 2018) 

3 5.“Comprehensive Multi Year Plan| Immunization Program of Balochistan” (2014), Accessed on June 4, 
2018, http://epi.gov.pk/wp-content/uploads/2014/09/BAL.pdf 

http://www.balochistan.gov.pk/index.php?option=com_content&view=article&id=37&Itemid=783
http://www.pakinformation.com/balochistan/district.html
http://epi.gov.pk/wp-content/uploads/2014/09/BAL.pdf
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 ز  جا جاتا ہے تا ز ان ڈیکاس سروے سے حاصل نتائج کو بعد ازاں متعلقہ افسران ، شہریوں اور  جاننے کی کوشش کی جاتی ہے ۔

 ر

یا کے سا ش س

 پرفارم ر نے والے اداروں کی سین ور اچھاا جا جاسکےمزید بہتر خواہشات کے مطابق ملنے والی سہولیات کو شہریوں کی اداروں کی جاب  سے 

 بھی کی جائے۔

گھرانوں کے 200سے اس سروے میں ڈسٹرکٹ زیارت  شہری شامل ہوتے ہیں ۔ اور 200ایک ڈسٹرکٹ سے مجموعی ورر پر اس سروے میں 

میں سوالنامہ کی تیاری سے لیکر سروے ر نے  کا وقت لگا جستقریباً تین ماہ اس سروے کو مکمل ر نے میں ۔سوالنامہ پر ر وایا گیاسے سربراہان

۔رٹ مرب  ر نے کے مرال  شامل ہیںوالوں کی ٹریننگ ، سروے، ڈیٹا کے تجزیہ اور رپو
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 سروے کا طریقہ کار

 سوالنامہ کی تیاری

۔ اس سروے کی تیاری کے دوران ڈاروں ریاست علی میو ہسپتال  میں تیار  جایہ سوالنامہ سی پی ڈی آئی کی تحقیقاتی ٹیم نے ایگزیکٹو ڈائریکٹر کی رہنمائی 

 لاہور کی تکنیکی معاونت حاصل رہی۔

 علاقوں کا انتخاب

 سے میںر وارڈ گیا۔یہ سروے جا میںوارڈز مختلف8ر دہ  منتخبسائنسی طریقہ سےکو سامنےرکھتےہوئے قتواور وسائل دستیاب

 https://www.randomizer.org سروے کیلئے وارڈزکا بلا ترتیب چناؤکو منتخب  جا گیا۔ گھرانوں200سےچنتےہوئےضلع گھرانے25

 کی مدد سے  جا گیا۔

 سروے ٹیم

کی کے عمل سروے  افراد پر مشتمل ترتیب یافتہ ٹیم کے ذریعے  جا گیا جس کی نگرانی کا ذمہ دارایک سپروائزر تھا جس نے نہ صرف8یہ سروے

 ایبل سروے مقامی نظیم یہ فیلڈ میں انکی مانیٹرنگ بھی کی ۔نگرانی کی بلکہ سروے کے معیارکو بہتررکھنے کیلئے 

ٹ

ن
 
ی

ی

سٹ
س

 سباوون فار پیس اینڈ 

 ۔کے اشتراک سے  جا گیا)ایس پی ایس ڈی(  ڈیویلپمنٹ

 سروے

کے دفتریا  شدہ جگہ مثلا یونین کونسل گھرانوں کے وزٹ سے  جا گیا۔پہلے گھرکا انتخاب پہلے سے طےکے سروے کا آغاز منتخب وارڈز :  پہلا مرحلہ

بعد ر  چھٹے گھر کو منتخب  جا گیا  اور اس طر   سروے مکمل ر نے کےگھر کااس ۔گیا سے  جا نمایاں جگہ کے سا ش والے گھر اور بھی کی کسی وارڈ 

 گھرانوں کا سروے مکمل  جا گیا ۔13

بعدازاں ر  چھٹے گھرانے کا  ۔وارڈ کی کسی بھی نمایاں جگہ یا مسجد کے قریب پہنچ ر  اس سے ملحقہ گھر کا سروے   جانے وے ٹیم سر: دوسرامرحلہ

 گھرانوں کا سروے مکمل  جا گیا۔ 25اسطر  دو مرال  میں ایک وارڈ سے کل  جا گیا۔مکمل وے کا سرگھرانوں  12سروے ر تے ہوئے

 سروے کے شرکاء

 بڑےسب سے میں موجود گھر  کی صورت میں  دگی غیر موجو سربراہ کیہ کا انٹرویو  جا گیا۔اگھرانے کے سربرسروے سوالنامہ کے جوابات کیلئے 

نچ  گھرانوں کو چھو  ر  چھٹے گھرانے کا سروے عدم د لچسپی کی صورت میں پا اسکی  یا  بالغ فرد  سے سوالات کیے گئے۔جواب دہندہ کی غیر موجودگی

 مکمل  جا گیا۔
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 تحریری رپورٹ

کیلئے درکار وقت کی ی فیلڈ میں ہی آن لائن پر کیے گئے  جس سے نہ صرف بعد ازاں ڈیٹا اینٹرکی مدد سے survey monkeyسروے فارمز 

پر ایڈمن اکاؤنٹ سے پر  بچت ہوئی بلکہ آن لائن پر ر نے سے کسی بھی سوال کے رہ جانے کے خدشات بھی ختم ہوگئے۔ سپروائز روزانہ کی بنیاد

نے   پی ڈی آئی افسیکیے گئے سوالات کو چیک بھی ر تا رہا جس سے سروے کا معیار برقرار رکھنے میں مدد ملی۔ سروے مکمل ہو جانے کے بعد 

 تجزیہ  جا اور  رپورٹ تیار کی گئی۔ڈیٹا کا 

 سروے سکیل

استعمال کی گئی ہے۔ لیکرٹ سکیل عام ورر  (Likert Scale)پوائنٹ لیکرٹ سکیل 5اس سروے میں زیادہ تر سوالات کے جواب دینے کیلئے 

ہیں  آپشنز پر مشتمل ہوتی ہے۔ جس میں ایک طرف مثبت جوابات جبکہ دوسری طرف منفی جوابات موجود ہوتے  ( Oddپر  پانچ  یا سات  )طاق 

 ۔ درمیان کا آپشن عام ورر پر نیوٹرل ہوتا ہے۔ مثلاً

| ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮               |            ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮               |                 ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮                             |    ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮                              |             

 مشکل           کچھ حد تک مشکل                 نہ آسان نہ ہی مشکل                   آسان                   بہت آسان

 

| ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮               |            ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮               |                 ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮                             |    ̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮̮                              |             

 بہت غیر مطمئن          غیر مطمئن                            نہ ہی مطمئن نہ ہی غیر مطمئن      مطمئن        بہت مطمئن 

 مشکلاتسروے کے دوران 

د دستیابی  کے باعث سروے نٹرنیٹ کی محدواکے علاقوں میں  زیارتکی مدد سے  جا جا رہا تھا تو  survey monkeyیہ سروے چونکہ آن لائن 

دشوار گزار سروے ٹیم کو  عثبانے  کےبکھرے ہو بہت زیادہ کے علاقےزیارت پر ر نے میں مسائل کا سامنا رہا۔  آن لائن  ٹیم کو سوالنامہ

 ۔   ا ر نا بھی ایک دشوار مرحلہ تھارگھرانوں کا سروے پو 25ایک وارڈ  سے  بہت زیادہ سفر ر نا پڑا اورپہا ی راستوں پر 
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 کے بارے میں شہریوں کے خیالاتزیارت ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرہسپتال 

زن رپورٹ کارڈ 

یٹ

 
رائے اور عوامی محکموں کی جاب  سے فراہم  تحقیق کا ایک طریقہ ہے جسکے ذریعہ عوامی خدمات کے حوالے سے شہریوں کیس

پی یونین اور فریڈ رک نومین فاؤ نڈ یشن فار کی جاب  سے یور ئیآسی پی ڈی ۔ انکےامینانن کا اندازہ لگایا جاتاہے کے بارے میںر دہ سہولیات 

  " کے تحت سروے کا انعقاد  جا گیا اور اس  انیترقی یافتہ پاکستان کیلئے جمہوری مقامی طرزِ حکمر فریڈم کے تعا ون سے شروع کیے گئے پروجیکٹ "

کے بارے میں ان کی رائے  الی سہولیاتوکی جاب  سےشہریوں کو دی جانے   یوں کی ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرہسپتال زیارتسروےکے ذریعے شہر

 جاننے کی کوشش کی گئی ہے۔ 

سروے   مکمل ورر پر مطمئن نہیں ہیں۔ اسسے سروے کے نتائج سے ظار  ہوتا ہے  ز شہری ڈسٹرکٹ ہسپتال میں دستیاب صحت کی سہولیات

                           28% مشکل جبکہ پہنچناڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرہسپتال تک شرکاء کے مطابق %32 سے گھرانوں کے سربراہان نے حصہ لیا ۔ ان میں  200میں کل 

ڈسٹرکٹ ہیڈ شرکاءکے مطابق  47%تھا۔ آسانوقت لینا  سے اپنی سہولت کے مطابق کے مطابق ڈاروں  31%  ہے حد تک مشکل کے لیے کچھ

 10 کے مطابق انہیں اپنے مطلوبہ ڈاروں سے معائنہ ر وانے سے قبل ہسپتال میں 27% جبکہنہیں تھی  آرام دہبہت انتظار گاہ کی کوارٹر ہسپتال 

 منٹ تک انتظار ر نا پڑا۔30منٹ سے 

کے مطابق ڈاروں نے ان کے سوالات 31%۔ہے  ز ڈاروں ان کے مفاد میں بہترین طبی فیصلے ر تا ہے بہت کم بھروسہ شرکاء کو38%سروے کے  

جبکہ کے جوابات اچھے انداز 

ر

ممکنہ  علاج کےکے مطابق ڈاروں نے اچھی طر  سے 34%کے مطابق بہت اچھے سے نہیں دئیے۔27%میں دی 

 مریضوں اور انکےشرکاءکے مطابق ہسپتال میں 71%اچھے سے نہیں  جا۔کے مطابق بہت 24%انہیں آگاہ  جاجبکہ  کے بارے میںطریقوں 

 ۔تھانہیں کیلئے پینے کا صاف پانی دستیاب سا ش آنے والوں 

شرکاءکے 42%ہسپتال میں داخل ہونے کیلئے گئےتھے۔  9%معائنہ ر وانے اور کوارٹر ہسپتالڈسٹرکٹ ہیڈ  91%سروے کےشرکاء میں سے 

 کے مطابق اپنے مطلوبہ وارڈ میں بیڈ حاصل ر نا ان کیلئے 37%مشکل تھا۔  داخلہ ر انا کچھ حد تک ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کے وارڈ میں  مطابق

شرکاء کو ہسپتال میں قیام کے 58٪کیلئے اپنے مطلوبہ وارڈ میں بیڈ حاصل ر نا کسی حد تک مشکل تھا۔21%آسان تھا اور نہ ہی مشکل تاہم نہ تو 

کو 54جن میں سے ٪ یپڑ یا دیگر ہسپتال کے عملے کی مدد کی ضرورت نرس بیت الخلاء میں جانے یا رفع ِحاجت کا برتن استعمال ر نے کیلئے دوران 

 کبھی کبھار ہی ضرورت کے مطابق فورا ً مدد فراہم کی گئی۔

وارڈ کے بیت الخلاء 68%مطمئن  تھے۔وارڈ کی صفائی سے غیر  63%تھے۔ غیر مطمئنسے شرکاء نےبستر کی چادروں کی صفائی79%سروے کے

شرکاء کے 100%وزٹ  جا۔   مرتبہ ایک کے مطابق  ہسپتال میں قیام کے دوران ڈاروں نے انہیں دن میں 58%تھے۔ کی صفائی سے غیر مطمئن 



 

4 

ارٹر ڈسٹرکٹ ہیڈ کو جواب شرکاءکے مطابق  انہوں نے 86%انتظام نہیں تھا۔کوئی مطابق ہسپتال میں قیام کے دوران مریضوں کیلئے کھانے کا 

 رشوت دینے کا بتایا۔ اکثرنے8%جبکہ  دی نہیں کبھی رشوتہسپتال سے ادویات کے حصول کیلئے 

کےمطابق ہسپتال میں ان کے  36%غیر مطمئن تھے۔25%شرکاء ڈاروں کی طرف سے انہیں دیے گئے وقت سے مطمئن جبکہ  45%سروے کے

کے مطابق ڈاروں نے انکی بیماری  33%دھیان سے سنا ہو گا۔کبھی کبھار ہی انہیں کے مطابق 17% جبکہ اکثردوران ڈاروں نے انہیں قیام یا وزٹ کے 

کے مطابق  22 اکثرجبکہ ٪پہلےکے مطابق ہسپتال کے عملے نے انہیں دوائی دینے سے 26%انہیں آسان انداز میں سمجھایا ۔ اکثرکے بارے میں 

کے شرکاء میں  ان کو توجہ سے سنا۔ سروے اکثرکے مطابق ہسپتال کے عملے نے  37%کیلئے ہے۔ یہ دوائی کس مقصد  بتایا  زکبھی بھی نہیں 

 مفت ادویات فراہم کی گئیں۔ ہمیشہ  کے مطابق ہسپتال میں ان کے قیام یا وزٹ کے دوران انکو  31%سے

 اکثر نہیں انکی بیماری کے بارے میں/ہسپتال کے عملے نے اانکے قیام یا وزٹ کے دوران نرس شرکاء کے مطابق ہسپتال میں  42 %سروے کے 

کے مطابق انہیں 71%یا۔احتیاط برتنے کے بارے میں بہت اچھے سے نہیں بتاکے مطابق ڈاروں نے انہیں آئندہ 27%۔ یاآسان انداز میں سمجھا

کوڈاروں نے 32%کہا اور باقی جواب دہندگان میں سے  کو نہیںلیبارٹری سے کسی بھی قسم کا ٹیسٹ ر وانے ہسپتال میں قیام کے دوران ڈاروں نے 

جواب دہندگان کےمطابق انہوں نے مجوزہ ٹیسٹ پرائیویٹ 41% جا۔کو خون /پیشاب ٹیسٹ تجویز  36%لیبارٹری سے ایکسرے اور 

 ۔  جا  نہیںکسی مخصو  لیبارٹری سے ٹیسٹ ر وانے پر اصرارشرکاءکے مطابق انہیں ڈاروں نے 71%لیبارٹری سے ر وائے ۔ 

مجموعی ورر پر نے33%تھے۔ غیر مطمئن 17جبکہ ٪ مطمئنڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میں اپنے آخری وزٹ سےشرکاء 39%سروے کے 

دیکھ  مجموعی ورر پر ہسپتال کی جاب  سے کی جا نے والینے 37%۔نے برا پایا ٪25جبکہ  پایا اچھاکومات ہسپتال کے عملے کی جاب  سے فراہم ر دہ خد

 برا پایا۔نے  28ا چھا جبکہ ٪کو  بھال
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 سروے کے نتائج

 ۔آپ کے خیال میں ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال تک پہنچنا کتنا آسان ہے؟1سوال نمبر

 ۔ ہے حد تک مشکل کے لیے کچھ                           28% مشکل جبکہپہنچنا ہسپتال تک ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹرجواب دہندگان کے مطابق 32% 

 

 

 کیلئے ڈاروں سے اپنی سہولت کے مطابق وقت لینا کتنا آسان یا مشکل تھا؟معائنہ  ۔2سوال نمبر 

 ۔جواب دہندگان کے مطابق ڈاروں سے اپنی سہولت کے مطابق وقت لینا آسان تھا  ٪31

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 25 %12.5 بہت آسان

 47 %23.50 آسان

 8 %4.00 نہ آسان نہ ہی مشکل

 56 %28.00 کچھ حد تک مشکل

 64 %32.00 مشکل

 200 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 59 %29.50 بہت آسان

 62 %31.0 آسان

 7 %3.50 نہ آسان نہ ہی مشکل

 43 %21.5 کچھ حد تک مشکل

 29 %14.5 مشکل

 200 ٹوٹل
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 انتظار گاہ کس قدر آرام دہ تھی؟کی ۔ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال 3سوال نمبر 

 ۔نہیں تھی آرام دہبہت انتظار گاہ کی ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال جواب دہندگان کے مطابق ٪47 

 

 ؟ انتظار ر نا پڑاکتنا  سے قبل ہسپتال میں۔آپ کو مطلوبہ ڈاروں سے معائنہ ر وانے4سوال نمبر 

 ۔پڑامنٹ تک انتظار ر نا 30منٹ سے  10جواب دہندگان کے مطابق انہیں اپنے مطلوبہ ڈاروں سے معائنہ ر وانے سے قبل ہسپتال میں ٪27 

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 21 %10.50 بہت ہی آرام دہ

 28 %14.00 آرام دہ

 33 %16.50 کچھ حد تک آرام دہ

 93 %46.50 دہ نہیںبہت آرام 

بالکل بھی آرام دہ 

 25 %12.50 نہیں

 200 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 47 %23.50 منٹ سے کم10

منٹ 10

 53 %26.50 منٹ30سے

 51 %25.50 گھنٹہ1منٹ سے30

 25 %12.50 گھنٹے2سے1

 24 %12.00 گھنٹے سے زائد2

 200 ٹوٹل
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 ۔آپ کوکس حد تک بھروسہ ہے  ز ڈاروں آپ کے مفاد میں بہترین طبی فیصلہ ر تا ہے؟5سوال نمبر

 ۔بھروسہ ہے  ز ڈاروں ان کے مفاد میں بہترین طبی فیصلے ر تا ہے بہت کم جواب دہندگان کو٪38 

 

 ۔ ڈاروں نے آپ کے سوالات کے جوابات کتنے اچھے انداز سے دئیے ؟6سوال نمبر 

 ٪31 

ر

 ۔جواب دہندگان کے مطابق ڈاروں نے ان کے سوالات کے جوابات اچھے انداز میں دی 

 

 جوابات ممکنہ جوابات

 38 %19.00 بہت زیادہ

 60 %30.00 زیادہ

 12 %6.00 کسی حد تک

 76 %38.00 بہت کم

 14 %7.00 بالکل بھی نہیں

 200 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 28 %14.00 بہت اچھی طر 

 62 %31.00 اچھی طر 

کسی حد تک اچھی 

 37 %18.50 طر 

 53 %26.50 بہت اچھے سے نہیں

سے  بالکل بھی اچھے

 20 %10.00 نہیں

 200 ٹوٹل
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کے بارے میں وضاحت کی ؟ممکنہ طریقوں  ۔ آپ کے ڈاروں نے کتنی اچھی طر  علاج کے7سوال نمبر  

 ۔حت کیوضا کے بارے میںممکنہ طریقوں  علاج کےجواب د ہندگان کے مطابق ڈاروں نے اچھی طر  سے ٪34

 جوابات ممکنہ جوابات

 23 %11.50 بہت اچھی طر 

 67 %33.50 اچھی طر 

کسی حد تک اچھی 

 46 %23.00 طر 

 47 %23.50 بہت اچھے سے نہیں

سے  بالکل بھی اچھے

 17 %8.50 نہیں

 200 ٹوٹل

  

 کیلئے پینے کا صاف پانی دستیاب تھا؟سا ش آنے والوں ۔ جا ہسپتال میں مریضوں اور انکے 8سوال نمبر

 ۔تھانہیں ف پانی دستیاب کیلئے پینے کا صاسا ش آنے والوں مریضوں اور انکے جواب دہندگان  نے بتایا  ز ہسپتال میں    ٪71

 جوابات ممکنہ جوابات

 58 %29 ہاں

 142 %71 نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔ آپکا ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال جانے کا مقصد  جا تھا؟9سوال نمبر 

 ۔ ہسپتال میں داخل ہونے کیلئے گئے 9٪ اورمعائنہ ر وانے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتالجواب دہندگان ٪91

 جوابات ممکنہ جوابات

 181 %90.50 معائنہ  ر وانے

 ہسپتال میں داخل

 19 %9.50 ہونے

 0 %0.00 آپریشن ر وانے

 0 %0.00 ٹیسٹ ر وانے

 200 ٹوٹل

 

 کتنا آسان تھا؟ ر انا داخلہ۔ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کے وارڈ میں 10سوال نمبر 

 ۔تھا کچھ حد تک مشکل داخلہ ر اناڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال کے وارڈ میں  جواب دہندگان کے مطابق٪42

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %5.26 آسانبہت 

 3 %15.79 آسان

نہ آسان نہ ہی 

 7 %36.84 مشکل

کچھ حد تک 

 8 %42.11 مشکل

 0 %0.00 مشکل

 19 ٹوٹل
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 ۔آپ کو جس وارڈ میں داخل  جا گیا وہاں بیڈ حاصل ر نا کس قدر آسان یا مشکل تھا؟11سوال نمبر 

 ۔ ر نا ان کیلئے نہ تو آسان تھا اور نہ ہی مشکلجواب دہند گان کے مطابق اپنے مطلوبہ وارڈ میں بیڈ حاصل ٪37

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 بہت آسان

 6 %31.58 آسان

 7 %36.84 نہ آسان نہ ہی مشکل

 4 %21.05 کچھ حد تک مشکل

 2 %10.53 مشکل

 19 ٹوٹل

 

یا دیگر ہسپتال کے  ل ر نے کیلئے نرساستعمارفع ِحاجت کا برتن ۔ہسپتال میں قیام کے دوران  جا آپ کو بیت الخلاء میں جانے یا 12ل نمبر سوا

 عملے کی مدد کی ضرورت پڑی؟

یا دیگر ہسپتال کے عملے  نرس ل ر نے کیلئے استعمارفع ِحاجت کا برتن ہسپتال میں قیام کے دوران بیت الخلاء میں جانے یا جواب دہندگان کو %58

 ۔پڑی   کی مدد کی ضرورت

 جوابات ممکنہ جوابات

 11 %57.89 ہاں

 8 %42.11 نہیں

 19 ٹوٹل
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 را ً مدد فراہم کی گئی ؟بیت الخلاء تک جانے یا رفعِ حاجت کا برتن استعمال ر نے کیلئے کتنی دفعہ آپ کی ضرورت کے مطابق فو ۔ 13سوال نمبر

 ۔جواب دہندگان کو بیت الخلاء تک جانے کے لیے کبھی کبھار ہی ضرورت کے مطابق فورا ً مدد فراہم کی گئی        ٪54 

 

 ۔ جا آپ بستر کی چادروں کی صفائی سے مطمئن ہیں؟14سوال نمبر 

 ۔ صفائی سے غیر مطمئن تھےجواب دہندگان بستر کی چادروں کی ٪79

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 بہت مطمئن

 4 %21.05 مطمئن

 نہ ہی مطمئن نہ ہی غیر

 0 %0.00 مطمئن

 15 %78.95 غیر مطمئن

 0 %0.00 بہت غیر مطمئن

 19 ٹوٹل

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 1 %9.09 ہمیشہ 

 0 %0.00 اکثر

 6 %54.55 کبھی کبھار

 2 %18.18 شاذونادر

 2 %18.18 کبھی بھی نہیں

 11 ٹوٹل
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 ۔ جا آپ وارڈ کی صفائی سے مطمئن ہیں؟15سوال نمبر 

 ۔ غیر مطمئن  تھے جواب دہندگان وارڈ کی صفائی سے٪63

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 بہت مطمئن

 4 %21.05 مطمئن

 نہ ہی مطمئن نہ ہی غیر

 2 %10.53 مطمئن

 12 %63.16 غیر مطمئن

 1 %5.26 بہت غیر مطمئن

 19 ٹوٹل

 

 ؟۔ جا آپ وارڈ کے بیت الخلا ء کی صورتحال سے مطمئن ہیں16سوال نمبر

 ۔بیت الخلاء کی صفائی سے غیر مطمئن تھےجواب دہندگان وارڈ کے ٪68

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 بہت مطمئن

 1 %5.26 مطمئن

نہ ہی مطمئن نہ ہی 

 4 %21.05 غیر مطمئن

 13 %68.42 غیر مطمئن

 1 %5.26 بہت غیر مطمئن

 19 ٹوٹل
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  جا ؟  طبی معائنہمیں کتنی بار۔ ہسپتال میں آپ کے قیام کے دوران ، ڈاروں نے آپ کو ایک دن 17سوال نمبر

 ۔مربتہ طبی معائنہ   جاجواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں قیام کے دوران ڈاروں نے  دن میں ایک  58       ٪

 

 ۔ہسپتال میں آپ کے قیام کے دوران ،  جا مریضوں کیلئے کھانا فراہم ر نے کاکوئی انتظام موجود تھا؟18سوال نمبر

 ۔ کوئی انتظام نہیں تھاکا قیام کے دوران مریضوں کیلئے کھانا فراہم ر نے جواب دہندگان  کے مطابق ہسپتال میں %100

 جوابات ممکنہ جوابات

 0 %0.00 ہاں

 19 %100.00 نہیں

 19 ٹوٹل

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 3 %15.79 کبھی وزٹ نہیں  جا

 11 %57.89 ایک مرتبہ

 4 %21.05 دو مرتبہ

 0 %0.00 تین مرتبہ

 1 %5.26 ائدتین مرتبہ سے ز

 19 ٹوٹل
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 ۔ جا آپ نے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال سے ادویات کے حصول کیلئے کبھی رشوت دی؟19سوال نمبر

 ۔رشوت نہیں دی بھیجواب دہندگان کے مطابق  انہوں نے  ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال سے ادویات کے حصول کیلئے کبھی ٪86 

 

 ۔ ڈاروںکی طرف سے دیے گئے وقت سے آپ کس حد تک مطمئن ہیں؟20سوال نمبر 

 ۔غیر مطمئن تھے25جبکہ ٪   انہیں دیے گئے وقت سے مطمئن جواب دہندگان ڈاروں کی طرف سے٪45 

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 8 %4.42 ہمیشہ

 14 %7.73 اکثر

 2 %1.10 کبھی کبھار

 2 %1.10 شاذونادر

 155 %85.64 کبھی بھی نہیں

 181 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 39 %19.50 بہت مطمئن

 91 %45.50 مطمئن

 نہ ہینہ ہی مطمئن 

 8 %4.00 غیر مطمئن

 50 %25.00 غیر مطمئن

 12 %6.00 بہت غیر مطمئن

 200 ٹوٹل
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 ۔ جا ہسپتال میں آپکے قیام یا وزٹ کے دوران ڈاروںنے آپ کو دھیان سے سنا؟21سوال نمبر

کے مطابق ڈاروں نے انہیں کبھی کبھار ہی 17جبکہ ٪جواب دہندگان کے ہسپتال میں ان کے قیام یا وزٹ کے دوران ڈاروں نے انہیں اکثر  ٪36

 ۔دھیان سے سنا

 جوابات ممکنہ جوابات

 44 %22.00 ہمیشہ

 72 %36.00 اکثر

 43 %21.50 کبھی کبھار

 34 %17.00 شاذونادر

 7 %3.50 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل

 

 ۔  جا ہسپتال میں آپ کے قیام کے دوان ڈاروں نے آپکی بیماری کے بارے آپ کو ہمیشہ آسان انداز میں سمجھایا ؟22سوال نمبر

ن انداز میں جواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں ان کے قیام یا وزٹ کے دوران ڈاروں نے انکی بیماری کے بارے میں اکثر  انہیں آسا٪33

 ۔ سمجھایا

 جوابات ممکنہ جوابات

 48 %24.00 ہمیشہ

 67 %33.50 اکثر

 40 %20.00 کبھی کبھار

 34 %17.00 شاذونادر

 11 %5.50 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔ جا آپ کو دوائی دینے سے پہلے ہسپتال کے عملے نے کبھی بتایا  ز یہ دوائی کس مقصد کیلئے ہے؟23سوال نمبر 

 دوائی کس بتایا  ز یہکے مطابق کبھی بھی نہیں  22اکثرجبکہ ٪جواب دہندگان کے مطابق ہسپتال کے عملے نے انہیں دوائی دینے سے پہلے  ٪26

 ۔ مقصد کیلئے ہے

 جوابات ممکنہ جوابات

 50 %25.00 ہمیشہ

 51 %25.50 اکثر

 28 %14.00 رکبھی کبھا

 28 %14.00 شاذونادر

 43 %21.50 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل

 

 ۔  جا ہسپتال میں آپ کے قیام یا وزٹ کے دوران ہسپتال کے عملے نے ہمیشہ آپ کو توجہ سے سنا؟24سوال نمبر

 ۔جواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں انکے قیام یا وزٹ کے دوران ہسپتال کے عملے نے اکثر ان کو توجہ سے سنا٪37

 جوابات ممکنہ جوابات

 28 %14.00 ہمیشہ

 75 %37.50 اکثر

 28 %14.00 رکبھی کبھا

 29 %14.50 شاذونادر

 40 %20.00 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔  جا ہسپتال میں قیام یا وزٹ کے دوران آپ کو ہمیشہ مفت ادویات فراہم کی گئیں؟25سوال نمبر

 ۔گئیں ہمیشہ مفت ادویات فراہم کیجواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں ان کے قیام یا وزٹ کے دوران انکو ٪31

 جوابات ممکنہ جوابات

 62 %31.00 ہمیشہ

 35 %17.50 اکثر

 51 %25.50 رکبھی کبھا

 32 %16.00 شاذونادر

 20 %10.00 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل

 

 انداز میں سمجھایا ؟ ہسپتال میں آپ کے قیام کے دوان نرس /ہسپتال کے عملےنے آپکی بیماری کے بارے آپ کو ہمیشہ آسان  جا۔26سوال نمبر

بارے میں  اکثر  جواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں انکے قیام یا وزٹ کے دوران نرس /ہسپتال کے عملے نے انہیں انکی بیماری کے٪42

 ۔ یاآسان انداز میں سمجھا

 جوابات ممکنہ جوابات

 24 %12.00 ہمیشہ

 84 %42.00 اکثر

 36 %18.00 رکبھی کبھا

 28 %14.00 شاذونادر

 28 %14.00 کبھی بھی نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔ڈاروں نے آئندہ احتیاط برتنےکے بارےمیں کس حد تک آپ کو تفصیلاً بتایا؟27سوال نمبر

 ۔ انہیں آئندہ احتیاط برتنے کے بارے میں بہت اچھے سے نہیں بتایاجواب دہندگان کے مطابق ڈاروں نے ٪27

 جوابات ممکنہ جوابات

 40 %20.00 بہت اچھی طر  سے

 44 %22.00 اچھی طر 

کسی حد تک اچھی 

 53 %26.50 طر 

 55 %27.50 بہت اچھے سے نہیں

سے  بالکل بھی اچھے

 8 %4.00 نہیں

 200 ٹوٹل

 

 ؟میں آپ کے قیام کے دوران ڈاروں نے لیبارٹری سے کسی بھی قسم کا ٹیسٹ ر وانے کا کہا۔ جا ہسپتال 28سوال نمبر

 ۔ کہاجواب دہندگان کے مطابق ہسپتال میں قیام کے دوران ڈاروں نے لیبارٹری سے کسی بھی قسم کا ٹیسٹ ر وانے کو نہیں٪71 

 

 

 

  

 جوابات ممکنہ جوابات

 58 %29.00 ہاں

 142 %71.00 نہیں

 200 ٹوٹل
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 ۔آپ کے ڈاروں نے کس قسم کا لیبارٹری ٹیسٹ تجویز  جا ؟29سوال نمبر

 ۔ٹیسٹ تجویز  جا کا کو خون /پیشاب 36جواب دہند گان  کوڈاروں نے انہیں لیبارٹری سے ایکس رے اور ٪32٪

 

 موجود تھی؟ سہولت۔ جا مجوزہ ٹیسٹ ر وانے کیلئے ہسپتال میں 30سوال نمبر

 ۔ کوارٹر ہسپتال سے ر وائےجواب دہندگان کےمطابق انہوں نے مجوزہ ٹیسٹ ڈسٹرکٹ ہیڈ ٪59

 جوابات ممکنہ جوابات

میں نے  تمام ، ہاں 

ٹیسٹ ڈسٹرکٹ ہیڈ 

کوارٹر ہسپتال سے 

 34 %58.62 ر وائے۔

 نہیں ، میں نے ٹیسٹ

 پرائیویٹ لیبارٹری

 24 %41.38 سے ر وائے۔

 58 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 19 %32.76 رے ایکس

 21 %36.21 خون/پیشاب ٹیسٹ

 4 %6.90 الٹراساؤنڈ

 1 %1.72 ایم آرآئی/سی ٹی سکین

ری اسی سی جی یا دل کی بیما

 اور سے متعلق کوئی بھی

 6 %10.34 ٹیسٹ

 8 %13.79 )وضاحت ر یں(دیگر 

 58 ٹوٹل
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ادا کی؟۔ جاآپ نے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال سے ٹیسٹ ر وانے کی فیس 13سوال نمبر  

 ۔جواب دہندگان نے ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال سے ٹیسٹ ر وانے کی کوئی  فیس ادا  نہیں کی٪53 

 

 

 ۔ جا آپ کے ڈاروں نے کسی مخصو  لیبارٹری سے ٹیسٹ ر وانے پر اصرار  جا؟32سوال نمبر

  ۔جواب دہندگان کے مطابق  ڈاروں نے کسی مخصو  لیبارٹری سے ٹیسٹ ر وانے پر اصرار نہیں   جا٪71 

 

  

  

 جوابات تممکنہ جوابا

 16 %47.06 ہاں

 18 %52.94 نہیں

 34 ٹوٹل

 جوابات ممکنہ جوابات

 7 %29.17 ہاں

 17 %70.83 نہیں

 24 ٹوٹل
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 غیر مطمئن ہیں؟ وزٹ سے کس حد تک مطمئن یاحالیہ مجموعی ورر پر آپ ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال میں اپنے ۔33سوال نمبر

 ۔مطمئن          تھے غیر17جبکہ         ٪  ل میں اپنے حالیہ وزٹ سے مطمئنجواب دہندگان ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتا٪39

 جوابات ممکنہ جوابات

 50 %25.00 بہت مطمئن

 78 %39.00 مطمئن

نہ ہی مطمئن نہ ہی 

 31 %15.50 غیر مطمئن

 33 %16.50 غیر مطمئن

 8 %4.00 بہت غیر مطمئن

 200 ٹوٹل

 

 ۔مجموعی ورر پر ہسپتال کے عملے کی جاب  سے فراہم ر دہ خدمات کو آپ نے کیسا پایا؟34سوال نمبر

 ۔جواب دہندگان  نےمجموعی ورر پر ہسپتال کے عملے کی جاب  سے فراہم ر دہ خدمات کو اچھا   پایا٪33

 جوابات ممکنہ جوابات

 21 %10.50 عمدہ

 48 %24.00 بہت اچھی

 66 %33.00 اچھی

 15 %7.50 ٹھیک

 50 %25.00 بری

 200 ٹوٹل
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 ۔مجموعی ورر پر ہسپتال کی جاب  سے کی جا نے والی دیکھ بھال کو آپ نے کیسا پایا؟35سوال نمبر

 ۔ پایانے برا  28 ٪جبکہ جواب دہندگان نے مجموعی ورر پر ہسپتال کی جاب  سے کی جا نے والی دیکھ بھال کو          اچھا ٪37

 جوابات تممکنہ جوابا

 16 %8.00 عمدہ

 37 %18.50 بہت اچھی

 75 %37.50 اچھی

 16 %8.00 ٹھیک

 56 %28.00 بری

 200 ٹوٹل
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